

Накануне 125-летия со дня рождения А. Н. ОСТРОВСКОГО

12 апреля 1948 года исполняется 125 лет со дня рождения выдающегося русского драматурга и театрально-общественного деятеля А. Н. Островского. Во всей стране развернулась деятельная подготовка к этой знаменательной дате.

Готовится к этому и Амурский областной драматический театр. В плане, разработанном руководством театра, намечается прочесть ряд лекций о жизни и творческом пути драматурга на предприятиях и в учебных заведениях Благовещенска, показать трудящимся и учащейся молодежи отрывки из его пьес.

17 и 29 марта художественный руководитель театра тов. Дымов выступит с лекцией о творческом пути А. Н. Островского в педагогическом институте, после чего силами артистов будет дан большой концерт. Такие же вечера будут проведены для сту-

дентов речного училища, фельдшерско-акушерской школы, горного и строительного техникумов, где с лекциями выступят режиссер тов. Валимов и актер тов. Петровский.

Работники театра выступят с лекциями и концертными программами на заводах имени Ленина и «Амурский металлист». Пьесы А. Н. Островского будут показаны в селах Тамбовка, Ивановка и Сергеевка.

Репертуар театра сейчас пополняется такими пьесами выдающегося русского драматурга как «Гроза» (постановщик тов. Дымов), «Свои люди — сочтемся» (постановщик тов. Валимов) и «Женитьба Балзамина» (постановщик тов. Иммонен). Все эти пьесы будут показаны трудящимся Благовещенска во время проведения декадника, посвященного А. Н. Островскому, с 3 по 10 апреля.

П. ГРИГОРЬЕВ.

Амурский Областной
Драматический Театр
1948